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Ekipa velikog srca ne odustaje u ljubavi za druge - poslali su pomoć u Opatiju, Pulu, Rovinj, Županju M.DOKOZA

Humanitarci

Hrvati iz Karlsruhea 
pomažu domovinu već 
više od dva desetljeća
Samo u proteklih 20 dana 
marljivi su volonteri napunili 
medicinskim pomagalima 
osam kamiona, a deveti su 
poslali u Hrvatsku

Malobrojne su udruge koje su se 
osnivale 90-ih godina prošlog 
stoljeća, u praskozorje rata u na-
šoj domovini, a koje se do danas 
bave humanitarnim radom. Jed-
na od njih je Njemačko-hrvatska 
zajednica iz Karlsruhea, na čelu 
s dugogodišnjom predsjednicom 
Mirjanom Diminić. Samo u pro-
teklih dvadesetak dana, marljivi 
su volonteri ove Udruge utovarili 
osam šlepera, a deveti šleper su 

putem kupona koje ćemo objav-
ljivati na stranicama inozemnog 
izdanja Večernjeg lista moći gla-
sovati za jednog ili za više kandi-
data za kojeg misle da je zaslužio 
Domovnicu.
Tijekom objava kupona, svi no-
minirani kandidati će biti pred-
stavljeni na inozemnim stranica-
ma Večernjeg lista, a kasnije i na 
hrvatskom iseljeničkom portalu 
Fenix-magazin.com
Svi glasački kuponi, jednako kao 
i kuponi za nominaciju, ulaze u 
bubanj iz kojeg će biti izvučene 
nagrade sponzora ovogodišnje 
Domovnice. 
Završna večer održat će se u su-
botu, 5. ožujka u Kongresnom 
centru Landgraf-Friedrich u 
Kurhaus u Bad Homburgu kod 
Frankfurta na Majni. 
Uz proglašenje pobjednika, u 
glazbenom dijelu završne večeri 
Večernjakove Domovnice nastu-
pit će između ostalih Goran Ka-
ran i operna pjevačica i glumica 
Sandra Bagarić.
Za finalnu večer Večernjakova 
izbora svake godine vlada veli-
ko zanimanje, zbog čega je Do-
movnica zanimljiva domaćim i 
stranim pisanim medijima i te-
levizijskim kućama. Kako i ne bi 
kada su kroz najveći iseljenički 

spektakl dosad prošla brojna po-
znata imena hrvatske i europske 
društvene scene. Velikom dvora-
nom, nekada kraljevskom rezi-
dencijom su se šetali naši poznati 
hrvatski iseljenici počevši od no-
gometaša Ivana Rakitića, Ivana 
Perišića, Josipa Šimunića, Srđana 
Lakića, Ivana Klasnića,... do no-
gometašica Anamarije Crnogor-
čević, Kristine Šundov, boksačice 
Nikoline Orlović, glumaca Vanes-
se Radman, Ivanke Brekalo, Nine 
Jurage, Ivane Martinović, Josip 
Čuljak, Miroslav Nemec i brojnih 
drugih koji su nagrađivana Večer-
njakovom Domovnicom.
Večernjakovu domovnicu iz godi-
ne u godinu posjećuju i utjecajni 
političari, ministri, gospodarstve-
nici, poduzetnici, vlasnici značaj-
nih tvrtki. Kroz godine je postala 
sinonim sklapanja važnih poslo-
va i prijateljskih susreta. Uz po-
znate pjevače i glazbenike uvijek 
je pomno sastavljen program, o 
kojemu se sa svojim suradnicima 
brine organizatori Večernjakove 
Domovnice na čelu sa voditeljem 
i urednikom inozemnog izdanja 
Večernjeg lista Stipom Puđom. 
Kao i svih dosadašnjih godina, 
u Domovnica je i mjesto susreta 
prijateljskih gradova Dubrovnika 
i Bad Homburga

Cetinski, Grašo, Bulić...
Glazbeni program Večernjakove 
domovnice je spoj najpoznatijih 
hrvatskih imena domaće i iselje-
ničke hrvatske glazbene scene. 
Tony Cetinski, Petar Grašo, Đani 
Stipaničev, Ivan Mikulić, Mate 
Bulić, Jacque Houdek, Lana Jur-
čević, sestre Marija i Ivana Husar, 
Petar Grašo, Monika Kisters, Ber-
narda Brunović, Dijana Brekalo, 
Marija Vidović, Darko Kordić, 
Mateo Granić, Ana Badrov, Bruno 
Baković, samo su neka od brojnih 
glazbenih imena koja su nastupi-
la na spektakularnim završnica-
ma ovog izbora kroz posljednjih 
devet godina.
Zbog svega toga je Večernjakova 
Domovnica okarakterizirana kao 
spona Hrvata izvan Domovine s 
Domovinom. 
S vremenom je dobila globani 
karakter jer nominacije dolaze 
sa svih krajeva svijeta od Europe, 
pa do Australije, Sjeverne i Južne 
Amerike... •

Croatia Stuttgart brani naslov
Turnir će se održati u 
Detenberghalle, Spittelstr.87 
78056 VS-Schwenningen, 
svečano je otvorenje u 9.30 

Katarina Pejić

Sutra malonogometni turnir 

nizator je UHNK-BW, a medijski 
pokrovitelji turnira su Večernji 
list i Fenix-magazin. Turnir će se 
održati u Detenberghalle, Spittel-
str.87 78056 VS- Schwenningen, a 
svečano je otvorenje u 9.30 sati.
U stankama turnira će se održa-
ti tradicionalni susret veterana 
izmedju selekcije UHNK-BW i 
domaćina turnira a pravo na-
stupa imaju stariji od 35 godina. 
Prošlogodišnji pobjednik Croatia 
Stuttgart branit će naslov prvaka 
turnira i nadamo se da odlične 
sportske vratolomije neće past 
u sjenu nesportskog ponašanja 
kako je to znalo bivati na prijaš-

njim turnirima. Na turniru će 
nastupiti 15 klubova podjeljenih 
u tri skupine: A,B i C . Turnir ce 
započeti susretom između do-
maćina Zagreb Schwenningena 
i Croatie Sindelfingen.
A skupina: Zagreb Schwennin-
gen, Croatia Sindelfingen, Mar-
sonija Frickenhausen, Croatia 
Bietigheim, Croatia Ulm.
B skupina: Hajduk Villingen, 
Zrinski Calw, KSC Ehingen, Croa-
tia Reutlingen, Croatia Karlsruhe
C skupina: Croatia Stuttgart, Ja-
dran Balingen, Croatia Geislin-
gen, Neretva Steinenbronn i Blau 
Weiß-Tomislav Heilbronn •

U subotu 16. siječnja održat će 
se tradicionalni malonogometni 
turnir Udruženja Hrvatskih no-
gometnih klubova pokrajine Ba-
den Württemberg (UHNK-BW). 
Pokrovitelj ovog najstarijeg Hr-
vatskog turnira u Njemačkoj je 
GK Republike Hrvatske iz Stutt-
garta, domaćin turnira je NK 
Zagreb – Schwenningen, orga-

nedavno poslali u Hrvatsku.
Diljem Hrvatske šalju električne 
bolesničke krevete, invalidska 
kolica, hodalice, štake kao i ra-
zna druga ortopedska pomagala 
i aparate. U cijeloj Hrvatskoj po-
stoji jako velika potreba za takvim 
pomagalima, a u mnogim krajevi-
ma organizirane su posudionice 
u kojima osobe, odnosno obitelji, 
mogu posuditi takva pomagala, 
a kad im više ne treba, vratiti po-
magalo koje potom dobije slije-
deći korisnik. Osim posudionica, 
zahvalni primatelji su i bolnice te 
domovi umirovljenika – govori 
Mirjana Diminić.
Od ovih devet šlepera, jedan je 
upućen u Thalassotherapiju u 
Opatiju, jedan u Dom umirov-

ljenika „Alfredo Stiglić“ u Puli, 
zatim dva u ortopedsku bolnicu 
Rovinj. Po dva šlepera su doni-
rana Crvenom križu u Županji 
i za Caritas u Koprivnici. Deseti 
šleper je u pripremi, a donacija je 
predviđena za Udrugu oboljelih 
od distrofije u virovitičkom kraju. 
Ovo je uistinu hvalevrijedan an-
gažman. Nakon svakog utovara, 
slijedi druženje uz jelo i piće u 
prostorijama Njemačko-hrvatske 
zajednice u Kaiserallee 12d, Karl-
sruhe. Volonteri Njemačke-hrvat-
ske zajednice pozivaju sve muške 
i ženske osobe da im se pridruže 
u ovom nadasve hvalevrijednom 
radu, jer svima nam je jasno da će 
u Hrvatskoj potreba za ovakvom 
pomoći još dugo postojati. •

Višegodišnjim održavanjem 
manifestacije naši su iseljenici 
ugostili brojne zvijezde, primjerice 
Ivanu Vasilj (lijevo), Vanessu 
Radman i Lanu Jurčević (gore)... 

Marijana Dokoza


